

法国原版音乐剧《诺亚方舟》在汉上演

湖北日报讯(记者农新瑜、通讯员周媛媛、实习生康欣妍)舞台上,浪漫多元的旋律、牵动人心的剧情、演员们激情四射的表演,让现场观众直呼过瘾。7月19日晚,法国原版音乐剧《诺亚方舟》全国巡演武汉站首场演出在琴台大剧院精彩上演。

音乐剧《诺亚方舟》由法国著名艺术家、音乐制作人 Essai Altounian 携手法国戏剧最高奖“莫里哀奖”获得者 Johan Nus 联袂打造。剧目取材于《创世纪》的故事,讲述在远古时期诺亚建造方舟以拯救世界的故事,传递热爱自然、保护地球、珍惜爱与和平的理念,自2021年在法国成功首演以来久演不衰。

演出现场,随着震撼人心的音乐响起,演员们依次登场,一个宏大壮



图为演出剧照(武汉琴台大剧院供图)

美的古老传说在舞台上展开——当人类的暴力达到顶峰,上天引发了一场史无前例的大洪水,旨在清洗地球

上所有的邪恶,而被认为是纯洁之人的诺亚,则幸免于难。他被责成建造一艘巨大的方舟,带着他的家人和每

种动物中的一对登船。经过漫长的海上航行,方舟在亚拉腊山顶搁浅。上天要求诺亚和他的儿子们重新繁衍地球,创造出新的人类,维护和平世界的平衡,人类是否会不可避免地重蹈覆辙?……

演员们声情并茂的演唱,精彩纷呈的表演,带领全场观众走进了激荡人心的古老故事中,感受自由奔放、浪漫动人的法国人文风情。剧中,猩猩、长颈鹿、熊猫等栩栩如生的动物造型,也伴随着人物角色纷纷登场,成为舞台上的一大亮点。

演出结束,全体演员边唱边舞,激情谢幕,观众们则随着音乐一齐鼓掌,久久不愿离去,现场气氛热烈。随后举行的主演签售活动,也是人气爆棚,充分显示了该剧的魅力。

在武汉我们遇见美好

——访音乐剧《诺亚方舟》主创团队

湖北日报全媒体记者 王理略 实习生 肖洪米 邹路 江思璐

为献礼中法建交60周年,本周末,法语原版音乐剧《诺亚方舟》将在武汉琴台大剧院连演三场。7月18日,湖北日报全媒体记者采访到该剧三位主演,听他们讲述创作背后的故事。

每卖出一张票,就种下一棵树

音乐剧《诺亚方舟》的灵感来源于美索不达米亚文明的传说,讲述了在远古时期诺亚建造方舟以拯救世界的故事。这部音乐剧汇聚了一批优秀的法国艺术家,以宏大的史诗感展现了构建人类命运共同体的深刻主题,引发观众对人与自然、信仰与命运、生命与希望的思考,传递出人类对于生命、爱与和平的永恒追求。

据负责音乐剧《诺亚方舟》亚洲巡演的浙江瑞锦文化演艺有限公司介绍,该剧每卖出一张门票,就会在地球上种下一棵树。《诺亚方舟》制作人、主演艾萨伊·阿尔图尼安说:“每位观众都将成为改善环境、保护地球的参与者。”

“创作这部音乐剧的初衷是希望能通过表演引起观众的共鸣,触动大家的心灵。”艾萨伊·阿尔图尼安说,“希望观看表演的观众能够自然而然地思考所处的环境,为改善身边生态环境作出贡献。”

搭建中法文化交流的桥梁

《诺亚方舟》是两国深厚友谊和文化互鉴的体现。音乐剧的艺术性和思想性使其成为连接两国文化的桥梁,让观众在享受艺术的同时,也能感受跨越国界的共鸣。

艾萨伊·阿尔图尼安表示,观众在演出过程中能接收到的信息因人而异。令他印象深刻的是,相较于法国观众,中国观众更能感受到法语音乐剧中的意境和细节的刻

画。他说:“文化里蕴含的信息会引领人们的行为,很高兴中国观众能够深入到剧中每一幕,每一个角色,从而了解《诺亚方舟》背后蕴含的意义。”

剧中主演安娜·洛尔说,《诺亚方舟》里包含了许多中国元素,不仅有大熊猫,剧中还特别设置了一个中法混血的亚裔小女孩的角色,象征着中法共同创造友谊的桥梁,携手保护生态环境。

“我们希望通过文化拉近彼此的距离,有很多法国人来中国旅游,中国人也喜欢法国的建筑、环境,我们在文化的差异中寻找共鸣,相互学习,最终达到和平共处的理想世界,这也是《诺亚方舟》想要表达的核心信息。”艾萨伊·阿尔图尼安说。

知音故事让法国艺术家产生共鸣

“知音”对于湖北而言,源于那段“高山流水遇知音”的佳话,成为流淌在湖北人血脉中的文化基因。俞伯牙与钟子期在古汉阳相遇,以琴乐结为知音,彼此惺惺相惜,后钟子期因病亡故,伯牙悲痛万分,认为这世上再也不会再有知音了,就把自己心爱的琴摔碎,挑断琴弦,终生不再弹琴。“高山流水遇知音”的故事成为千古佳话。

得知武汉有如此美妙的佳话,也让主创团队的艺术家们对武汉产生了共鸣。剧中主演克里斯蒂娜·库比说,“来武汉的几天时间里,我欣赏了东湖优美宁静的景色,感受了江汉路步行街的热闹喧嚣……最让我欣喜的是在东湖边‘遇见’了日落,夕阳的霞光映射在湖面,优美的生态环境,让人觉得十分惬意。”

武汉人的热情也感动着三位艺术家。克里斯蒂娜·库比兴奋地表示,随着武汉演出宣传,她收获了众多粉丝的热情支持,不少粉丝在她的个人社交账号留言:希望在江城相聚,在琴台大剧院“遇见”。

快速救援 收费透明 高速公路救援实现一键呼叫

湖北日报全媒体记者 戴辉 通讯员 肖霄 刘笑阳

7月9日,一辆黑色轿车打着双闪,停在武荆高速应城段的应急车道。原来,车辆因水箱水温过高,无法行驶,司机何先生掏出手机,进入“鄂e路畅通”小程序发出求救信息。

几乎同时,施救员罗成手机“滴滴”声响起。“您别慌,马上到。”接到派单后,他跳上一辆黄色救援拖车,仅用十多分钟就赶到现场。摆放锥桶,操作拖板车,挂钩拖车,捆绑轮胎……6分钟处置完毕,将故障车就近开往收费站点拖下高速。“10公里以内收费300元。”罗成说,收费金额需在救援前和司机确认,全部在小程序上操作完成。

整个施救过程,在位于应城收费站出口的武荆公司应急监控中心屏幕上实时显示。“现在连作业车辆也‘一网打尽’。”在武荆公司路产管理部部长杨选正指引下,湖北日报全媒体记者在院内看到多功能救援拖车。只见车两头安装了2个摄像头,车内的显示屏实时显示行车轨迹,并与监控中心联网,后台工作人员还可语音与司机对话,司机也可语音“填写”派单信息,避免开车分心。

暑运已经开启,湖北高速公路

自驾外出避暑游、返乡探亲的车流增多。行驶高速公路,最怕车辆因爆胎、断电等各种意外抛锚。过去,高速公路出现的“天价拖车”等现象,一度为司机诟病。

对司机来说,高速救援拖车最怕定位不准、耽误救援时间;救援速度慢、反应不及时;收费不透明、漫天要价……去年11月,“鄂e路畅通”小程序阳光救援平台在全国率先上线,直击上述痛点。它实现一键呼救,救援车司机就像滴滴打车一样“接单”。小程序上不仅显示救援全过程,而且救援价格明细也清楚透明。

湖北省公路事业发展中心介绍,“鄂e路畅通”上线8个多月来,已登记救援工单4.5万份,施救作业平均到达现场时长32分钟,比规范要求缩短13分钟。其中武荆高速主线清障施救处置效率同比提升12.27%。

据悉,湖北正开展施救作业视讯设备安装试点,已安装4辆救援车,通过北斗定位,还能自动上传施救图片和视频,打造道路救援领域的“湖北样本”。目前,全省共有施救单位49家,清障施救作业点157处,实现了高速公路“50公里救援辐射圈”。

大学师生“重走时珍路”

文/图 湖北日报全媒体记者 田悦 通讯员 田先翔



杨红兵教授带着学生们边爬山边寻找中药植物。

“这是百合!” “呀,这个应该是海金沙!” 7月13日清晨,武当山大明峰幽静的山谷,不时传出阵阵惊叹。“对,武当山的中药资源十分丰富,我们要利用好、保护好,争取发现更多优质资源。”看着同学们认真地辨别各种中药材,杨红兵教授说。

这是湖北中医药大学药学院46名师生在大明峰寻药的一幕。他们沿着李时珍当年采药的足迹,冒雨一路向海拔1316米峰顶进发。

沿途,师生们爬峭壁、穿丛林,仔细寻找中药资源。第一次进山的师生们被草地上、石缝中的中药材植物吸引,在杨红兵、汪文杰等教授的指导下,大家不断辨识、记录、采

集、交流。 “我们今天发现了野生的射干、百合、海金沙等60余种药用植物。有一些是属于武当山特色的药材,我们将围绕老年健康产品开发作进一步研究,希望对湖北时珍实验室建设起到一定作用。”汪文杰教授说。

“重走时珍路”期间,师生们还为丹江口官山镇百姓进行专家义诊,并赠送夏季药品和功能香囊,受到当地群众欢迎。

武汉和平法庭:以“绣花功夫”破解基层治理难题

湖北日报全媒体记者 刘畅 实习生 张鹏举 通讯员 高祺

江心洲、高铁站、原住民、新市民、棚户区改造……这些关键词勾勒出一道道错综复杂的社会治理考题。

面对30万多人、50多万平方公里的管辖范围,作为一个基层法庭,武汉市洪山法院和平法庭从微治理发力,探索和发展新时代枫桥式治理经验,做足破解基层治理难题的“绣花功夫”。

变“坐堂问案”为“送案上岛”

天兴洲,孤悬在长江中游的一座江心岛。当地居民对司法服务的需求十分迫切。

镜头回放。6月21日,和平法庭庭长刘炎铭带领法官们前往天兴洲成功调处一起家庭纠纷,双方当事人当场拥抱言和,曾经“受伤”的亲情得以弥合。

当天上午,冒着小雨,和平法庭邀请乡政府工作人员、人民调解员、乡贤代表,当事人李婆婆及其三位子女辗转来到岛上,在天兴洲办案点开了一场

特别的“家庭会议”。

“大家把事情都说清楚,我们从法、理、情等方面给你们出主意。”刘炎铭首先打开话匣子。

“老伴走了没多久,他们就把房子租出去了,现在老房子里就一张床,我只能借住在妹妹家。”李婆婆余怒未消。

“妈,我们给您在市区留了房,您非非要来岛上住。但哥哥生病需要我来照顾,所以就把老房子租出去,补贴家用。”原来,继子继女被李婆婆卖了,感到特别委屈。

“还需要添置什么,我们实地看看。老人在岛上居住多年,老伴去世后很孤独,还是要尽量考虑她的情感需求。”中午12时,大家顾不上吃饭,来到老房子查看。法官、乡贤们仔细查看了一番,把李婆婆要求补足的物品仔细做了记录。

历时5个小时,经过耐心交流,误会的心结一点点解开,最终双方约定将老房子的东侧房屋交由李婆婆居住,子

女们负责修缮房屋、置备生活用品,租金由二姐收取用于抚养子女。和平法庭对该调解协议通过司法确认赋予法律效力。

“变‘坐堂问案’为‘送案上岛’。”刘炎铭谈体会,用沾着泥土气息的司法服务靠前解纷,才能真正为基层百姓排忧解难。

前置鉴定搭建道交解纷“快速道”

“在人少案多的形势下,如何快速化解争议,考验着司法智慧。”资深法官石蕊告诉湖北日报全媒体记者,和平法庭是洪山区的道路交通事故专业法庭,一年承接该类案件2000余件,当事人对立审判非常盼望。

1个多月前,市民胡某驾驶电动自行车与汽车相撞,多处受伤。按惯例,以往这类案件法院先开庭,再鉴定,一般要等上数月才能获得赔偿,审理流程较繁琐,受伤的当事人往往“等不起”也

“拖不得”。

和平法庭探索将司法鉴定由“诉中”提至“诉前”,变串联为并联,在通知调解的同时就让胡某提前与保险公司协商,双方共同对接一家专业机构进行伤情司法鉴定,和平法庭出具司法鉴定书。最终,保险公司同意了权威机构伤残十级的司法鉴定,这起起初有争议的事故,未进入诉讼程序即获得调解成功,胡某也快速拿到赔偿金用于支付住院费。

为避免积案过多过长,和平法庭积极与保险行业协会、重点保险公司对接,就各项认定标准和伤残鉴定统一认识。邀请保险公司专职调解员定期驻法庭集中处理道交纠纷诉前调解案件,变“站式”为“派驻式”服务。

打通与交管部门的交通事故信息查询线一体化,实现案件信息在相关部门间的快速流转,无缝衔接和高效处理,实现当事人解决纠纷只需进“一扇门”,交通事故案发即调,“和平速度”受到当事人的普遍点赞。

公告

2023年11月13日,武汉市青山区人民政府作出青政征(2023)2号房屋征收决定,决定对青山区棚改二期(非住宅)青山镇片国有土地上房屋实施征收,坐落在原洪山区和平乡青山镇的房屋在该项目征收范围内。该项目依法选定的房地产价格评估机构为湖北中信房地产土地估价有限公司。因坐落在原洪山区和平乡青山镇的房屋原登记产权人黄梅县市政建筑安装工程公司已注销,柳茂林称上述房屋已转让至其名下,但经查询未办理产权过户登记手续,现房屋所有权人不明。现将下列房屋分户评估报告进行公告,公告满30日视为完成移交。请上述房屋所有权人或

利害关系人持身份和权属相关证明材料,到本项目现场办公室领取分户评估报告。被征收房屋所有权人对征收价格评估结果有异议的,应当自公告期满10个工作日内,向本项目评估机构申请复核评估;对评估机构复核结果仍有异议的,应当自收到复核结果之日起10个工作日内,向武汉市房地产估价师协会房地产价格评估专家委员会申请鉴定。同时,请被征收房屋所有权人、利害关系人收到本公告后持身份和权属相关证明材料,到本项目现场办公室协谈征收补偿的有关事宜,联系人:周屹,联系地址:青山区青山正街170号附1号,联系电话:13647239622。

被征收房屋登记所有权人	房屋坐落	分户评估报告编号	评估单价
黄梅县市政建筑安装工程公司(已注销)	洪山区和平乡青山镇	中信房评字(2023)ZS第120801号-24	14556元/平米

武汉市青山区住房和城乡建设局
2024年7月21日

远安:数字城管为城市管理提“智”增效

“解放路有商贩占道经营,影响正常通行,请执法人员做好协调工作。”“嫫祖大道一商户门口井盖破损,存在安全隐患。”近日,远安城市管理综合执法局数字化城市管理监督指挥中心快速响应,公共空间秩序、突发事件处置等城市管理问题得到快速处置。

据了解,为提升城市精细化管理水平,远安县积极运用采集、派遣、处置、反馈于一体的宜昌市城市管理一体化平台,依托数字化城市管理监督指挥中心,将“智能化”与“网格化”相融合,可全天候监管城区7.27

平方公里市容貌、环境卫生、公用设施等问题,有效拓展了城市管理的时空局限。

截至目前,远安县数字化城市管理监督指挥中心已派遣处置城市管理问题2838件,按期处置2823件,数字城管平台综合考评指标在宜昌市排名前列。

下一步,远安县城市管理综合执法局将继续以技术赋能,优化城市管理机制,以提升城市管理质效,推动营商环境优化工作落实落细。

(可依 李洪炎)

中国长城资产管理股份有限公司湖北省分公司对宜昌越顺汽车销售服务有限公司等7户债权资产处置补充公告

根据中国长城资产管理股份有限公司湖北省分公司与湖北百丰投资资产管理有限公司达成的债权转让协议,中国长城资产管理股份有限

公司湖北省分公司已将其对枣阳市弘泰面业有限公司享有的主债权及借款合同、担保合同和其他相关协议项下的全部权利依法转让给湖北百

丰投资资产管理有限公司。中国长城资产管理股份有限公司湖北省分公司特公告通知各借款人、担保人、抵押人以及债权人、担保人、抵押人

因各种原因发生更名、改制、歇业、吊销营业执照或丧失民事主体资格等情况的相关债权债务清算主体。

债权转让清单

序号	债务人	本金	利息、罚息、复利合计	费用	债权合计	担保情况	保证人	抵押人
1	枣阳市弘泰面业有限公司	5,989,994.16	2,177,999.59	691,184.86	8,859,178.61	抵押+保证	程洪喜、杨焕英	枣阳市弘泰石英科技有限公司

公开竞价转让债权具体情况请登录百昌拍卖平台(百昌拍卖平台360.pai.com)查询。
联系人:黄女士、李先生
联系电话:027-86771032、027-86773153
公告期内对排斥、阻挠咨询或有异议以及其他干扰资产处置活动的举报,请联系纪检审计部。
联系人:任女士
联系电话:027-86790607
邮政编码:430077
通讯地址:湖北省武汉市武昌区东湖路155号
中国长城资产管理股份有限公司湖北省分公司
2024年7月21日